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Lectură I-Dentitatea Sinelui prin Ho’oponopono® sponsorizată de IZI LLC -online
[bookmark: _Hlk156489682]Braşov, Romȃnia 8 februarie 2025 de la 18:00 la 21:00

Introducere in Identitatea Sinelui prin Ho oponopono® 
Instructori : Emil Moldovan & Claudiu Lăpădat & Florentina Şaigău
Limba:	    română
Cerință prealabilă: ☐ Cerință prealabilă pentru noii studenți, citiți articolul online: „Cine este responsabil?”
Vă rugăm să citiți și să fiți de acord cu acordul de renunțare și înregistrare de mai jos
Taxă:	:  190 lei
Inregistrare: Completati formularul de înregistrare, efectuati plata și -l puteti trimite la:
Contact:	  email: florentina@hooponoponoromania.ro ; florentinaxsaigau@gmail.com

Instructors BIO:
EMIL MOLDOVAN a învățat Self I-Dentity prin procesul Ho’oponopono® în 2010 de la Dr. Ihaleakala Hew Len și Mary Koehler și a fost impresionat de combinația de simplitate și putere a acestui proces.
Folosirea Self I-Dentity prin instrumentele Ho’oponopono® l-a ajutat să reducă dramatic nivelul de stres și a adus un sentiment de pace, ușurință și libertate în viața lui. În afacerea lui, această abordare a fost mai eficientă decât orice antrenament, coaching sau altă metodă pe care a folosit-o înainte, aducând rezultate mult mai bune cu mai puțin efort decât înainte.
Este căsătorit și are o soție frumoasă și doi copii drăguți. Are un Master în Inginerie și își conduce propria afacere în domeniul sănătății și bunăstării. A predat cursuri PERSONAL în România, Cehia. Slovacia, Japonia, Rusia, Turcia și Irlanda și cursuri ONLINE în SUA și Europa.
El este profund recunoscător pentru acest cadou uimitor de a avea șansa de a folosi Self I-Dentity prin Ho’oponopono® în viața sa. A da drumul și a-L lăsa pe Dumnezeu îi aduce pace, claritate și fericire, zi de zi.
CLAUDIU LAPADAT- Pentru Claudiu, întrebarea „Cine sunt eu?” este întrebarea la care Claudiu caută de multă vreme răspunsuri căutând în diferite locuri. În 2011, în timp ce participa la prima sa clasă SITH® Basic I, el a învățat de la Mary Koehler-My Wild Irish Rose că tot ce trebuie să facă este să „Privească în interiorul său” și să aplice instrumentele de curățare pentru a obține răspunsurile corecte și perfecte pentru orice ar fi el. notificări și experiențe din viața lui.
El este foarte recunoscător pentru procesul SITH® și pentru toți instructorii, deoarece acum are toate instrumentele de care are nevoie pentru a reveni în Flow și a se bucura de călătoria vieții sale.
Claudiu a experimentat mari beneficii ale curățeniei în toate aspectele vieții sale: Familie (Are o soție frumoasă și doi copii fantastici) Cariera de afaceri/profesională, Relație și în alte domenii despre care nici măcar nu este conștient.
Din 2015, Claudiu face parte din personalul la cursurile SITH® și din 2019 un Coordonator IZI SRL pentru România, astfel încât să poată împărtăși acest incredibil Dar al Vieții în timp ce își curăță amintirile tuturor studenților.
A predat cursuri ONLINE în SUA și România.
El este foarte recunoscător pentru procesul și instrumentele SITH pe care le poate aplica moment de moment asupra lui însuși, deoarece așa cum a spus Rumi: ”
Ieri am fost SMART și am încercat să schimb lumea, dar azi sunt Înțelept și încerc să mă schimb doar pe Mine.”
FLORENTINA SAIGAU- a învățat Self I-Dentity prin Ho'oponopono® de la Dr. Ihaleakala Hew Len și Mary Koehler-My Wild Irish Rose în 2010.
Ea a participat ca staff la aproape toate seminariile din România din 2011 până în prezent.
Din 2019, ea coordonează cursurile IZI SRL în Brașov România.
Florentina Saigau a predat cursuri ONLINE si in persoană în România.
Este recunoscătoare pentru „comorile” primite de la minunatii instructori cu care a lucrat.
Este recunoscătoare pentru că a avut ocazia să publice în limba română cartea Morrnah Nalamaku Simeona: Dewdrops of Wisdom.
Este licențiată în drept, specializată în resurse umane, și are propria afacere în salarizare și administrare personal.
Florentina folosește SITH® în fiecare aspect al vieții ei pentru a obține echilibrul, dragostea și pacea... Acum, soluția pentru orice problemă este: Curat.
Ea este recunoscătoare dincolo de cuvinte lui Morrnah Nalamaku Simeona și tuturor celor care reprezintă și lucrează pentru IZI LLC.
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Lectură I-Dentitatea Sinelui prin Ho’oponopono® sponsorizată de IZI LLC-online 
                     
FORMULAR DE INREGISTRARE
1. – Te rog completeaza
Prenume: 		Nume:  	
Address Line    				
City/Town: 	State: _ 		_Zip: ___	   
Country 	
Cell phone: (_        ) 	Email: 	_	
2.- Cerință prealabilă:
· Am citit „Cine este responsabil?” de Ihaleakala Hew Len, dr. link: „Cine este responsabil?”
Am citit și sunt de acord cu acordul de declinare a responsabilității și înregistrare
3.- Înregistrare și cost: 190 lei

    4.- Plata:	Alege o varianta
   
                        ʘ PayPal: florentinaxsaigau@gmail.com sau florentina@hooponoponoromania.ro
 Email : florentina@hooponoponoromania.ro ; florentinaxsaigau@gmail.com
ʘ  Transfer bancar RO35BTRLRONCRT0CM4992201  -Rainbow Infinity SRL
Email : florentinaxsaigau@gmail.com pentru informatii legate de Transfer 
6.- Vă rugăm să trimiteți formularul de înregistrare completat și dovada plății către coordonator: e-mail: florentinaxsaigau@gmail.com
Telefon /What’s Up + 40759800888
Semnatura	Nume 	
 (Oras/Judet) _ 	Data Luna/Zi/An: _ 	_

Multumesc! Thank you!
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Inregistrându-mă pentru această clasă, sunt de acord cu acordul de declinare a responsabilității și înregistrare care urmează:
Politica de anulare:
IZI are dreptul de a anula evenimentul / cursul din orice motiv și doar suma taxelor de înregistrare a evenimentului plătite de student va fi rambursată de coordonator. Coordonatorul este responsabil pentru colectarea de la participanți a taxelor pentru eveniment și gestionarea tuturor rambursărilor. Coordonatorul este responsabil pentru rambursarea doar a taxelor de înregistrare la eveniment plătite de student. IZI LLC și coordonatorul nu sunt responsabili pentru cheltuielile de călătorie, depozitele pierdute sau orice alte cheltuieli suportate de înregistrare în anticiparea participării la acest eveniment. Fără rambursări pentru cheltuielile de călătorie, depozitele pierdute sau orice alte cheltuieli suportate de solicitantul înregistrării în anticiparea participării la acest eveniment. Fiecare participant își asumă responsabilitatea pentru orice cheltuieli suplimentare pe care le suportă prin înregistrarea pentru a participa la eveniment.
Politica de rambursare:
După miezul nopții din ziua anterioară primei zile de curs, NU vor mai fi rambursate. Rambursările totale (minus taxele cardului de credit, taxele bancare sau taxele PayPal) sunt acordate DOAR pentru cei care nu pot participa la curs din orice motiv. Rambursarea pentru clasă trebuie solicitată până la miezul nopții din ziua anterioară primei zile de curs prin e-mail sau telefon către coordonator.
1. Dacă nu a fost solicitată nicio rambursare până la miezul nopții cu o zi înainte de prima zi de curs, un nou student va fi considerat un nou student în absență. Nu sunt trimise materiale. Elevul trebuie să participe personal la curs pentru a primi materialele și procedurile de utilizare a materialelor. Noul student în absență care participă atunci ca student de evaluare în persoană, va cumpăra cărțile de la coordonatorul din clasa la care va participa ca student de evaluare.
2. Dacă nu a fost solicitată nicio rambursare până la miezul nopții cu o zi înainte de prima zi de curs, un student revizuit va fi considerat un student absent în întreaga lume.

FOTOGRAFIE, TELEFONE CELULARE și Politică ÎNREGISTRĂRI:
Fotografie, înregistrare audio și înregistrare video: toate sunt interzise, ​​cu excepția cazului în care toți cei prezenți au permisiunea scrisă.
Toate telefoanele mobile și dispozitivele electronice trebuie să fie oprite când sunt în clasă.
Dacă înregistrați, înregistrați sau faceți fotografii în clasă, vi se poate cere să părăsiți imediat cursul fără a fi rambursat taxele de curs.

Politica instructorului:
IZI LLC poate în orice moment schimba instructorul pentru o clasă și poate înlocui instructorul cu un alt instructor calificat pentru a conduce cursurile SITH®.
IZI LLC și coordonatorul vor depune toate eforturile pentru a anunța studenții despre schimbarea în timp util. IZI LLC poate adăuga, de asemenea, un instructor suplimentar pentru orice clasă în orice moment.
DISCLAIMER
Fundația I, Inc Freedom of the Cosmos, fondatorul acesteia, Morrnah Nalamaku Simeona, IZI LLC, Ho'akamai LLC, Bingboard Consulting LLC, Paddy '0, LLC și fondatorii acestora nu oferă nicio garanție pentru nimeni. , angajați, voluntari, sponsori, coordonatori și instructori, sau de către Divinitate, „eu”, că 
                                                                                         sponsors
sistemul de eliberare a stresului și identitate de sine cunoscut sub numele de Ho`oponopono incluzând, dar fără a se limita la, toate meditațiile, vizualizările, decretele, curățările, vindecările spirituale și protecțiile încorporate în această carte vor da rezultate specifice sau rezultate dorite în orice moment.
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Funcționarea procesului Ho`oponopono în legătură cu legile universale și cosmice este o experiență directă între fiecare individ, sinele său tri-unu și Divinitatea, „Eu”. Karma și Providența Divină trebuie să fie arbitrul final al aplicării fiecăruia a procesului Ho`oponopono. Fiecare individ poate fi martor la propria sa vindecare, curățare și protecție personală a corpului, minții și spiritului prin utilizarea disciplinelor și a proceselor de mai jos. Practica dovezii procesului Ho`oponopono revine individului, deoarece fiecare poate dovedi sau infirma puterea Ho`oponopono pentru sine sau pentru sine.

                                                                                       Sponsors
ACORD DE ÎNREGISTRARE
Vă înregistrați pentru a vă înscrie la un eveniment sponsorizat de catre IZI LLC -Self I-Dentity prin Ho`oponopono® care este deținut și prezentat de IZI LLC cu permisiunea Fundației I, Inc. Freedom of the Cosmos, o educație non-profit fundație denumită în continuare Fundația. Acesta este un Acord obligatoriu legal între dvs., IZI LLC și Fundație.
Înregistrându-vă pentru Self I-Dentity prin evenimentul / clasa Ho`oponopono®, sunteți de acord să acceptați termenii acestui Acord. Dacă nu sunteți de acord cu toți termenii acestui acord, NU vă înregistrați la acest eveniment / clasă.
Termenii acordului
1. Notificarea drepturilor de autor, a mărcii comerciale și a altor informații de proprietate
Fundația și IZI LLC dețin toate drepturile de autor, mărcile comerciale și alte drepturi de proprietate intelectuală asupra tuturor informațiilor prezentate în Self I-Dentity prin Ho`oponopono® sau Self I-Dentity Ho`oponopono® evenimente / clase, inclusiv, dar nu limitat către, informații, mărci comerciale, conținut, documentație, manuale, texte, articole, broșuri, ilustrații, grafică, prezentări audio și video, procese, exerciții, instrumente, pictograme, actualizări și toate celelalte materiale legate de instruire.
Nu aveți dreptul să modificați, să reproduceți, să afișați, să distribuiți, să postați, să transmiteți, să înregistrați, să filmați, să filmați, să publicați, să creați lucrări derivate din, să transferați, să vindeți sau să efectuați toate informațiile și materialele legate de instruire, în întregime, parțial sau în orice orice altă modalitate, fără permisiunea scrisă prealabilă a Fundației.
De asemenea, sunteți de acord să nu predați, să dezvăluiți, să reproduceți, să distribuiți, să vindeți, să furnizați, să faceți publicitate sau să puneți la dispoziție orice altă parte din Auto-Dentitatea prin intermediul Proprietății Intelectuale Ho`oponopono® pe care ați primit-o sub orice formă unei terțe părți fără aprobarea scrisă prealabilă a Fundației.
De asemenea, sunteți de acord să păstrați confidențial orice informații confidențiale pe care le obțineți ca urmare a înregistrării dvs. la IZI LLC și Fundație și să nu puneți informațiile confidențiale la dispoziția niciunei terțe părți sau să utilizați informațiile confidențiale în alte scopuri decât activitățile pentru care vi s-a dat acces la Informațiile confidențiale.
De asemenea, sunteți de acord și înțelegeți că titlul proprietății intelectuale, a conținutului și a materialelor Fundației și IZI LLC va rămâne exclusiv la Fundație și la IZI LLC.
2. Avertisment:
Orice utilizare abuzivă și abuz de Identitatea Sinelui prin Ho'oponopono® poate avea consecințe negative. Pentru cei care îl folosesc pentru ei înșiși, beneficiile sunt nemasurate.
3. Data intrării în vigoare
Prezentul acord este în vigoare de la momentul înregistrării dvs., va fi obligatoriu pentru orice viitoare sesiuni pe care le voi avea cu Fundația și va rămâne în vigoare până la notificarea contrară de către Fundație.


Multumesc, Thank you.
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